



Индивидуальный предприниматель подозревается в уклонении от уплаты налогов



Следственными органами СК России по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение физического лица от уплаты налогов, сборов).

По данным следствия, подозреваемый, путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, уклонился от уплаты налогов и сборов на общую сумму более 3 миллионов 400 тысяч рублей, подлежащих возвращению в бюджет Российской Федерации по патентной системе налогообложения за 2019 год.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

25 Января 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1532785>